ANALISI MATENATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 23.01.2025 W

VERS IONE Nome: P({EL“/”NAPE .............

Cognome: .. .22 I INL ... Nome: ..URND L
Durante 1 primi 90 minuti ¢ consentita la consultazione di un libwo di testo di teoria. [ sempre vietata la consultazione i ogni altro materiale
(strumenti elettronici, fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.). Per ottenere la suflicienza occorre SIA risolvere correttamente almeno
2 esercizic SIA ottenere almeno 18 puntic 12 possibile ritivarsi in qualunque momento. Le risposte devono essere motivate, Consultare il docente

SOLO in caso di dubbi sul testo.

(1) Risolvere il seguente problema di Cauchy, determinando anche U'intervallo

massimale di esistenza della soluzione:
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(2) Sia

1. 1
Q= {(z.y.2) eR*: 2? +y* +22 <1, -'L'Sﬁm}.

a) Determinare il baricentro di €

b) determinare l'arca di 9.
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(3) Sia f(=z,y) = 2%y® — 2* + 2,
a) Determinare i punti eritici di f in R?:
D) stabilire la natura dei punti eritici;

¢) determinare gli estremi assoluti di f su I = {z? +y* < 1}.
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